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4 апреля 2018 года
Жилой комплекс «Олимпийская Ривьера Новогорск» признан лучшим жилым комплексом бизнес-класса в Подмосковье.
3 апреля в ходе церемонии вручения профессиональной премии в сфере недвижимости Move Realty Awards жилой комплекс «Олимпийская Ривьера Новогорск», построенный «Химки Групп» в составе семейного спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск», был награжден как лучший реализованный проект бизнес-класса в Московской области.
Проекты-участники оценивались профессиональным жюри, в состав которого входят  руководители крупнейших компаний рынка недвижимости и эксперты отрасли, более чем по 50 критериям. В итоге строгого отбора награды получили только те участники, приоритетами которых являются качественное строительство, применение инновационных технологий и активное развитие рынка.

Признание ЖК «Олимпийская Ривьера Новогорск» лучшим проектом бизнес-класса в Подмосковье в очередной раз со всей убедительностью демонстрирует как профессиональному отраслевому сообществу, так и покупателям жилой недвижимости, что девелоперская компания «Химки Групп» придерживается  высоких стандартов работы, в полной мере реализуя проекты в срок и в заявленном  качестве.
«Химки Групп» – флагман совершенно нового для нашей страны направления девелопмента. Наше призвание – это не только строительство и создание комфортного жилья, но и полностью реализованная уникальная спортивно-образовательная инфраструктура, повышающая уровень культурного и социального развития общества, а - главное - молодого поколения. При реализации наших проектов мы привлекаем в союзники профессиональных спортсменов, актеров, деятелей культуры – людей, чье кредо – быть истинными профессионалами, готовыми передать свое мастерство ученикам. Мы искренне верим, что именно такой девелопмент, направленный на совершенствование общества в целом, нужен сейчас нашей стране. «Химки Групп» реализует все свои проекты в соответствии с новыми стандартами социально-ответственной застройки, без привлечения государственного финансирования.
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