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9 января 2018 года
Девелоперская компания «Химки Групп» сообщает о продлении акции «Надо ехать! Рекордно низкие цены на квартиры и машиноместо в подарок!» в жилых комплексах «Олимпийской деревни Новогорск» до старта Зимних Олимпийских игр 2018.
Девелоперская компания «Химки Групп» продлевает срок действия акции «Надо ехать! Рекордно низкие цены на квартиры и машиноместо в подарок!» до старта Зимних Олимпийских игр 2018, то есть до 9 февраля 2018 года .

В рамках данной акции застройщик предлагает приобрести готовые квартиры бизнес-класса во всех жилых комплексах спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск» со скидкой, а также получить машиноместо в подарок при покупке двух-, трех- и четырехкомнатных квартир.  Акция действительна при условии 100% оплаты и приобретении с использованием ипотечных программ. 

Во всех проектах спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск» действуют гибкие условия по ипотеке, включая субсидированную ставку, а также специальные условия от застройщика, в том числе при покупке дополнительных и неакционных машиномест.

Подробнее об условиях акции можно узнать по телефону +7(495)215-11-55 или в офисах продаж компании.
Информация о компании:
«Химки Групп» – флагман совершенно нового для нашей страны направления девелопмента. Наше призвание – это не только строительство и создание комфортного жилья, но и полностью реализованная уникальная спортивно-образовательная инфраструктура, повышающая уровень культурного и социального развития общества, а - главное - молодого поколения. При реализации наших проектов мы привлекаем в союзники профессиональных спортсменов, актеров, деятелей культуры – людей, чье кредо – быть истинными профессионалами, готовыми передать свое мастерство ученикам. Мы искренне верим, что именно такой девелопмент, направленный на совершенствование общества в целом, нужен сейчас нашей стране. «Химки Групп» реализует все свои проекты в соответствии с заявленными президентом России и губернатором Московской области новыми стандартами социально-ответственной застройки, без привлечения государственного финансирования.
Пресс-служба «Химки Групп»

pr@himkigroup.ru
